



市中云报APP



幸福微市中微信

全区庆祝第三十八个教师节大会召开



□记者 王乐平 刘琦
本报讯 9月7日下午，全区庆祝第三十八个教师节大会在区档案馆市中报告厅召开。区委书记宋磊出席会议并讲话，韩耀辉、侯宗伟、李厚兴、田传洋、靳勇、李亚娟、褚洪昌出席并为荣获市中最美教师、市中教书育人楷模代表颁奖。

宋磊首先代表区委、区政府向受到表彰的先进个人表示热烈祝贺，向全区广大教师和教育工作者致以节日的诚挚问候。他指出，近年来，市中区深入学习贯彻习

近平总书记关于教育的重要论述，以打造“学在市中”教育品牌为总抓手，全面实施办学条件标准化、教育管理精细化、教师队伍专业化、学校发展特色化工程，全区教育基本实现了由规模发展向内涵发展、由“有学上”向“上好学”、由应试教育向素质拓展的转变。

宋磊强调，教育是国之大计、党之大计，关乎民生、关系发展。全区上下要以更高站位、更深情怀牢固树立教育优先发展理念，努力办好人民满意教育。深刻领会做好教育工作的重大意义，将市中教育



作为最大民生、最强动力、永恒主题，汇聚各方之智、凝聚各方之力，奋力推进市中教育全面振兴、再塑辉煌。要以更大决心、更强力度不断夯实教育各项支撑保障，着力打造最优教育环境。多措并举推动均衡发展，不遗余力打造教育铁军，坚定不移擦亮教育品牌，真正实现硬件、软件同步提升、一体推进，为全区经济社会发展提供强有力的人才支撑和智力支持。

要以更实作风、更优举措充分营造尊师重教浓厚氛围，全力推动教育事业高质量发展。紧紧围绕打造教育高地的目标定位，

坚持教育优先，狠抓多元投入；坚持建章立制，强化全程保障；坚持全员参与，形成良好风尚，全力以赴用“奋进之笔”书写中教育的出彩篇章。

区委副书记李厚兴主持会议。会上，区委常委、宣传部部长、区委教育工委书记田传洋宣读了表扬和表彰决定，副区长李亚娟通报了一年来全区教育工作情况。突出贡献教师代表、突出贡献教育工作者代表、最美教师代表、教书育人楷模代表分别在大会作了发言。

区检察院多措并举提升检察档案“服务力”

□通讯员 武兴才 张晓然

本报讯 近日，区检察院被省档案局和省档案馆联合授予“全省档案工作业务建设示范单位”荣誉称号。据悉，近年来，该院高度重视档案管理工作，多措并举不断创新管理理念，改进硬件设施，优化软件载体，强化制度建设，推进档案管理规范化、制度化、科学化，提升检察档案“服务力”，取得良好效果。

该院注重加快数字档案室建设，对系统软件进一步优化升级，提高功能开发和使用实效。根据检察档案的不同性质和种类，实行分门别类管理。扎实做好诉讼档案、文书档案等各种档案材料的电子化收集、整理工作，现已开展文书、诉讼、技术、基建等各类档案的数字化扫描工作，初步实现管理数字化。

该院扩大档案资料范围，除文书档案外，还将照片档案、音像档案、实物档案等纳入管理范畴，全面真实地反映各个时期的检察工作，为各业务环节及时准确查找检察工作资料提供及时高效的服务，较好地发挥档案工作的开发利用功能。

同时，该院还积极做好各项档案材料的归档工作，加大资料审查和电脑录入力度，做到归档及时、入库及时。完善档案目录管理，编制案卷目录、全引目录、姓名索引、专题目录以及文号索引等，使检察工作一目了然，有效提高检索和查阅速度。

区司法局学习先进典型汲取榜样力量

□本报通讯员

本报讯 9月2日，区司法局组织收听收看司法部召开的全国司法行政系统先进模范表彰大会。

会议对297个全国司法行政系统先进集体，347名全国司法行政系统先进工作者和146名全国司法行政系统劳动模范进行表彰奖励。会议要求，受到表彰的先进集体和先进个人要珍惜荣誉、再接再厉，充分发挥模范带头作用，奋力推进全面依法治国和司法行政工作高质量发展。

近年来，区司法局坚持以党建为统领，以队伍建设为根基，以榜样先锋故事激发全体党员干部干事创业的不竭动力，倡树“严真细实快”的工作作风，扎实开展“干部作风建设提升年”和“五比五看”活动，推动司法行政各项工作提质增效，涌现了全国模范司法所长王玲、全国模范调解员邵明亚、全省法治人物宋厚省等一大批先进典型，连续18年保持省级文明单位称号。

区司法局将坚持学先进、赶先进、争先进，以更加强烈的责任感和使命感立足新起点、担当新使命、展现新作为，以实际行动为党的二十大胜利召开提供优质法律服务和坚强法治保障。

全区八月份经济运行分析会议召开

□记者 王乐平
本报讯 9月6日，全区八月份经济运行分析会议在区委二楼常委会议室召开。区委书记宋磊出席会议并讲话，韩耀辉、邢军、靳勇、潘超参加。

会议听取了全区八月份经济运行情况汇报，与会人员进行了交流发言。

宋磊强调，要进一步盯紧目标任务，最大程度打好工作提前量，确保各项经济指标圆满完成。要进一步细化工作措施，

全面监测、认真分析企业现状、经济数据、支撑要素，切实把各项工作落到实处。要进一步强化责任意识，压紧压实“一把手”、分管领导、具体责任人责任，全力推动全区经济社会高质量发展。

区委副书记、区长韩耀辉对全区经济运行相关工作进行了安排部署。

区领导调研党建引领基层治理工作

□记者 刘琦
本报讯 9月6日，区委书记宋磊带领调研组调研党建引领基层治理工作。李厚兴、田传洋、李家法、靳勇参加。

宋磊一行先后到中心街街道薛庄社区、永安镇湖西社区中坚一品小区、龙山路街道荣华里社区等地，现场查看了基层

党组织建设、精神文明建设、网格化服务管理等情况。随后召开座谈会，听取了相关工作汇报。

宋磊强调，党建引领基层社会治理工作要坚定不移抓牢基层党组织建设，持续强化党的执政之基和力量之源，不断提升基层党组织组织力、凝聚力、号

召力，形成群众有事找党组织、有困难找党员的良好局面。要多措并举抓实精神文明建设，真正筑牢高质量发展的思想保证和精神支撑，构建创城新格局、引领社会新风尚、激发载体新活力，切实增强群众对树立文明新风的认同感、归属感、荣誉感。要锲而不舍抓

好网格化服务管理，全面提升基层治理的能力和水平。要坚持党建引领助力常态化疫情防控、化解信访难题、提升群众满意度，着力推动党建引领基层治理在市中发挥出强劲动力和蓬勃生命力，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

“并联+信易批” 区行政审批服务局助推“一件事一次办”

□通讯员 张加友

本报讯 为进一步优化营商环境，全面提升行政审批效率，区行政审批服务局聚焦民生领域，优化审批流程主动靠前服务，积极推进医疗机构放射诊疗许可改革，通过受理前“提前介入”，审查前“容缺受理”，审核时“并联环节”，审批中“信好易批”，审批后“审管互动”，走出区行政审批特色服务之路。

推行容缺受理、并联环节审批。区行政审批服务局将医疗机构放射性职业病危害建设项目预评价报告审核、医疗机构放射性职业病危害建设项目竣工验收评价报告审核、医疗机构放射性职业病危害建设项目竣工验收、放射源诊疗技术和医用辐射机构许可及相关医师、护士、放射人员变更业务许可事项合并一次性受理，对以上事项申请材料进行优化整合，申请单位仅申报一次，减少申请单位重复提交申请材料的现象发生。同时组织合并开展医疗机构放射性职业病危害建设项目竣工验收的专家评审和放射源诊疗技术和医用辐射机构许可现场审核环节，优化办件流程，减少办理时限。

推出“信易批”极简审批模式。区行政审批服务局依托信用信息共享平台，将信用信息的查询嵌入审批流程，让信用好的办事企业群众享受“容缺受理”“告知承诺”，实现信用越好，审批越便利。

推出审批+监管闭环管理。区行政审批服务局实时将放射诊疗许可信息推送至监管部门，监管部门实时将监督和执法信息反馈至区行政审批局，形成“审批+监管”闭环管理，以此促进机构执业规范，有效避免因信息不畅通、审管衔接不紧，而出现监管延时、审批风险加大的现象，同时对无违法现象、许可条件没有变化的放射诊疗年度校验纳入无感续证清单。

推行“并联+信易批”极简审批模式。作为区行政审批服务局深化“放管服”改革的一个缩影。区行政审批服务局将深化“一次办好”改革，优化业务流程，强化数据赋能，大力推行“集成办、极简办、全域办”服务模式，着力打造“枣办好、看市中”政务服务品牌，确保改革措施全面落实，提升企业群众获得感、满足感，充分享受改革红利。

全区疫情防控调度会议召开

□记者 王乐平
本报讯 9月6日，全区疫情防控调度会议在区招待所二楼会议室召开。区委书记宋磊出席会议并讲话，区委副书记李厚兴，区委常委、办公室主任靳勇，副区长李亚娟参加。

会上，听取了近期疫情防控工作情况汇报，与会人员进行了交流发言。

宋磊指出，当前疫情防控形势依然严峻复杂，特别是“两节”临近，人员流动增多，疫情传播风险进一步加大。全区上下要继续完善、落实好常态化疫情防控工

作机制，坚决守牢疫情防控底线。要进一步明确工作职责，强化值班值守，确保工作不断、秩序不乱。要进一步压紧压实责任，创新工作方法，落实落细举措，持续巩固好疫情防控成果，全力保障全区人民群众身体健康和生命财产安全。

李厚兴对全区疫情防控工作进行了具体安排部署。

会上，与会领导实地调研了区疫情防控工作指挥部。

区领导带队赴济南开展招商活动

□本报通讯员
本报讯 9月3日，区委书记宋磊带队赴济南开展招商活动。枣庄经济开发区管委主任高召军，区人大常委会党组成员殷勇参加。

宋磊在济南拜访了中国兽药协会会长、国家兽药产业创新联盟理事长才学鹏，并与北京生泰尔科技股份有限公司负责人进行了洽谈交流。宋磊表示，市中区与中国兽药协会合作共建“中国兽药谷”，

打造了我国生物医药领域第一个兽药产业园区，希望中国兽药协会继续大力支持市中区兽药产业的发展。北京生泰尔目前已建设24个GMP车间、35条生产线，在生物科技领域发展态势正盛，希望北京生泰

尔在市中区进行全产业链布局，市中区将为公司发展提供最优服务，推动双方合作早结硕果。

小启

本报9月13日休刊一期，9月16日正常出版。

本报编辑部